



## Вина родителей

*Я готовлю вечернее занятие по вопросу противостояния и непринятия детьми своих родителей. И у родителей появляется вина недостаточно хорошего воспитания. Осознанные дети вынуждены работать с собой, а неосознанные часто не могут простить*

своих родителей всю жизнь. Через консультации и фильмы вижу, что это всеобщая программа на Земле. Осознав эту программу, я спрашиваю – это введенная матричная программа на планете? Ведь не может быть, чтобы все планеты рождали такие программы?

СК: Знаю, что эта программа деструктивная, как и многие другие программы нашей матрицы. Например, вынужденное рабское подчинение более сильным руководителям или родителям, неумелое противостояние и борьба как внутри семьи, так и во внешнем мире. Разделяй и властвуй – вот источник этой программы.

С другой стороны, душа пришла прочувствовать и прожить в темном мире, мы же говорили, после раннего детства ребенок вынужден окунуться в негативный мир, иначе он не адаптируется на планете.

(Рассматривая наполнение пространства ментальных жизненных кругов на вечернем занятии «Ментальный план», мы увидели, что ребенок окунается в темный круг событий, и эта жизнь тянется до взросления (<https://www.youtube.com/watch?v=MB0N4X8VuXg>).

*А как решаются вопросы воспитания детей на других, более светлых планетах?*

СК: Там ребенок познает свой мир. Нельзя сказать, что совсем нет каких-то проблем в вопросе воспитания в более продвинутых мирах, и там случаются противостояния. Это вопрос отделения ребенка от матери и переход на собственную жизнь. Если это предупредить, рассказать об этом, осознать и приветствовать, то такие разделения проходят хорошо.

Всегда ребенку не хватает любви, особенно от работающих родителей. Если есть любящие бабушка или дедушка, то жизнь такого ребенка больше наполнена любовью, и тогда вся любовь ребенка смещается на них, а родители остаются в стороне. И позже только осознание роли родителя помогает восстановить нормальные любящие отношения.

Различные детские травмы усугубляют открытость и способность любить у всех людей. Отсюда и нелюбовь родителей к детям или нелюбовь взрослых детей к родителям.

Наш мир наполнен борьбой и противостоянием, это всеобщая программа разделения, начинающаяся в семье. Это матричные коды, с которыми вам придется справляться через психологическое образование в школе, начиная с младших классов. Только воспитанием нового поколения и их родителей в правильно наполненном русле любви и принятия можно будет облегчить эти программы. И они скажутся на окончании всех войн на планете.

С другой стороны, темные программы и их преодоление развивает разум человека, пробуждает новые силы души и стремление к любви. Это хороший тренажёр для души, и именно за этим часто приходят светлые души на планету.

*Благодарю.*

## **Новая эпидемия**

*Тёмные силы готовят новую эпидемию болезни Х, и уже рассказали об этом в открытую всей планете. Несколько будет серьезной эта эпидемия, и как мы справимся с ней?*

СК: Эпидемии как страшной болезни не будет, а шумиха вокруг нее поднимется серьезная. Это новый фактор эпидемических состояний – страх и ужас перед неизвестностью и неправильное лечение. Вы же видели, что страны, в которых не было ограничений в передвижении и встречах с другими людьми, пережили эпидемию проще, и в них было существенно меньше жертв. Это отсутствие страха. Второе – неправильное лечение, о котором говорят все врачи, которые вынуждены были лечить по протоколу ВОЗ. Неужели страна не может нарушить эти протоколы, когда все врачи говорят о вреде их? Это и есть запугивание и прямое вредительство высших чинов в руководстве медициной. Это и есть рабское подчинение низших чинов, о котором мы говорили выше.

Это и убитая медицина в поселках и селах. У нас в Косулино закрыли больницу, скорою

помощь, оставили амбулаторию, в которой только терапевт и педиатр. Все специалисты в районном центре, и платные врачи раз в неделю приезжают в Хеликс, центр платной медицины. Автобусы в районный центр не ходят. За последние годы село выросло в несколько раз за счет коттеджных поселков, возникших буквально на глазах. Что же это за программа?

СК: Это все та же программа уменьшения количества людей. Меньше будут лечиться, больше станут умирать. Медицина не оплачивается достойно, из нее уходят молодые специалисты или перебираются в город, где больше ставки и карьерный рост. Нехватка врачей становится основной программой уменьшения количества людей.

*Благодарю.*

\*\*\*

### **Программа миграции на планете**

*В России живет много мигрантов – узбеки, таджики, китайцы, вьетнамцы, армяне, украинцы и пр. В Америку миллионами хлынули все нации, в Европе полно мусульман из разных стран. Я понимаю цели этих мигрирующих людей – устроиться гораздо лучше, чем в их странах, получать больше денег и пр. Не все, конечно, живут припеваючи, но все же?*

СК: До тех пор, пока мигранты не устроят в принимающих странах свои беспорядки и не пойдут войной на их хозяев, богатые страны не будут обращать внимание на бедные страны и помогать им. Это не только денежная помощь, которая, как известно, не доходит до нуждающихся. Это воспитание детей в новых программах ответственности за свою жизнь, создание чистоты и благоприятных отношений, прекращения внутренних войн, страха и подчинения, рабства и преступности, развитие образования и медицины.

*Я вижу волны благотворительных походов европейских и североамериканских специалистов в африканские и южноамериканские неразвитые страны для подъёма*

экономики, образования и воспитания нового поколения в новых условиях осознанности и строительства прогрессивной жизни людей. Я вижу увеличение влияния культуры и искусства развитых стран. Это прогрессивная программа должна будет войти в мир вместо отгораживания и отвращения к той беднейшей жизни, которую ведут люди в нищих странах.

С другой стороны, бедные страны часто не могут накормить себя из-за скудости почв и плохого климата. И побег из страны, где нечего есть, законный. Человек вправе устроить свою судьбу лучше, если он на это способен. Это тоже развитие разума и создание себе благоприятных обстоятельств для дальнейшего развития. Мы приветствуем таких смельчаков. Когда будет налажено производство еды в бедных странах за счет применения современных технологий, думаю, волна миграции склынет.

Благодарю!

### **Небольшой интерес к духовным знаниям**

*Впечатление, что между людьми и духовными знаниями стоит ментальная стена-заслонка. Как лучше ее разрушить или что с ней делать? Мы не можем пробиться к людям для их наполнения светом и любовью, и войны усугубляют ситуацию.*

СК: Пока не будут накормлены люди, их интерес помимо выживания не будет вскормлен их душами. Войны тоже поднимают сознание, но не на ту высоту, где человек становится себе хозяином своей судьбы, а на рабское выпрашивание мира и здоровья через МОЛИТВЫ.

Если люди сражаются друг с другом, и обе стороны молятся истово о победе и жизни, какую сторону мы должны осчастливить? Мы должны выбирать между жизнями и жизнями. Достаточно многие из воинов кармически обусловлены создать себе трудности в жизни через инвалидность. Другие подписали контракт, разрешающий им уйти через войну и сражения.

Не все люди являются жертвами, некоторые из них обретают на войне новые способности, развиваются и становятся на голову выше себя, пришедших на поле боя. И их духовность тоже поднимается, они становятся внимательными к людям и их проблемам, в них больше чести и честности, они могут воспринимать свою дальнейшую жизнь как подарок от бога и будут исполнять свой долг перед ним честно и справедливо.

Что касается духовных знаний, они не настолько важны в жизни каждого человека. Немногие способны развиться в такие вибрационные слои сознания, чтобы понимать, о чем мы говорим, и не их задача вознести вместе с планетой в высший план.

*Благодарю!*

### **Сколько божественных людей на планете?**

*Из источника канала «Злой эколог» я услышала, что людей на планете 30%, остальные нелюди. Как это понимать и верно ли это?*

СК: Это неверное счисление, преувеличенное. Да, есть и клоны, и биороботы, и инопланетные расы в телах людей. Мы не считаем их по головам, но явно пропорции в цифрах преувеличены.

Мы лучше видим темных и светлых людей. Их пропорции старые: 50 на 50. Другое дело, что темные программы планеты или судьбы некоторых людей не дают людям осознать свой свет. Часто светлые люди из-за своей осознанности записывают себя в темные из-за противостояния и борьбы за справедливость. Ведь на этом пути светлые чувства не нужны, и развиваются дурные чувства.

*Что такое божественный человек?*

СК: Это многомерный человек, происходящий из монады, имеющий на каждом уровне реальности свое присутствие, осознаваемое на физическом плане или нет. Есть много цивилизаций, рожденных не из монады, созданных другими цивилизациями как биоробот или помощник. У них нет таких признаков. Но они живут и размножаются наравне с божественными (как ты их назвала) людьми. Мы печемся только о божественных людях. Это наши ученики или будущие ученики, способные вознестись и быть на других планах в дальнейших жизнях. Остальные вряд ли смогут создать себе более высокие присутствия, поскольку в них не заложен такой потенциал.

*А есть среди божественных людей темные души или темные программы душ? Или они обречены на духовное просветление?*

СК: Люди познают себя на темной планете через негативные программы. Где же им ещё взять подобный обучающий полигон для развития разума? Дальнейшее их развитие проходит согласно их выбору и нашей помощи, которая приходит через людей. Светлые души знают свои программы воплощения, контракты, подписанные перед походом на планету. Это развитие осознанности, свет и любовь. Пока не выращена любовь в сердце, нет и света, просветления. Осознанность, которая развивается в нужную сторону, помогает направить себя на прощение, принятие и раскрытия сердца через любовь.

Темные души часто обходятся автоматическими программами матрицы, реагируют на негатив негативом, ищут, как без работы процветать за счет других людей, как обрести власть через силу и обман. Они также развиваются, но их вибрации падают, и они могут после смерти попасть в темные миры. И это могут быть божественные души, не выполнившие план осознанности. Мы не осуждаем такие души, у них есть возможности в следующих жизнях исправить себя к большему свету. Время позволяет.

*Благодарю!*

### **Насколько нам важно знать о воплощениях на Земле Вознесенных Владык?**

СК: Это же личные данные души, ее ошибки и достижения. Владыки тоже не были богами на планете, совершили ряд непростительных ошибок, как и все люди. Они были

обычными людьми, как и вы. Так что раскрывать их фамилии не совсем корректно. Они сделали для планеты всё, на что были способны, именно поэтому и вознеслись.

*Конечно, любопытно знать, кем был Серафим Саровский.*

СК: Он тоже архангельского племени, но он остается в ментальном плане для работы с людьми.

*В Пантеоне целителей?*

СК: Да, он примкнул к древнему Пантеону и усилил его своими способностями Просветителя и Целителя.

*И правда, что он – из Михаилов?*

СК: Не знаю, не интересовался. И тебе не надо знать. Принимайте его таким, каков он есть, как помогает вам и как любит.

*Благодарю!*